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On Friday, December 20, 1918,

AT TWELVE O'CLOCK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.20 a.m.

Lot MISCELLANIES.
1 Overcoat, and a blue lounge suit
2 A blue serge suit, good condition
3 A large leather hat box
4 Pair of gentleman’s top boots
5 Lady’s blue enamel dress watch
6 Gentleman’s dress watch
7 Pair of gentleman’s shoes, S1Z¢
8 « Lancaster’s 6-in. rectigraph le
9 Pair of gentleman’s boots, siz

10 Levi process screen, 175 T

1-plate, for fine wor"

‘ 11 A light overcoat, in
12 A gentleman’s grejy
5 13 A l-plate lens witk
14 A }-plate lens
15 Enlarging lens witl
: 16 A lady’s dressing b
\ 17 A gentleman’s nav;

18 Two gentleman’s ¢

19 Two dozen micro ol

Topping
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21

22
23
24
25
26

27
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Three dozen diatoms, entomological, etc., by
Topping, Wheeler, Watson, etc., in pine
cabinet

A $4,-in. objective oil immersion, by Nachet,
Paris

Glazier's diamond, Sharratt & Newth

Two electric torches and refills

Glazier's diamond by Biddle & King

New account book or ledger

Mahogany box, pair of hair clippers, quantity
of safety razor blades, fancy bag, 2 leather
ditto, gas ring and tube, views, post-cards,
card dominoes, serviette rings, and books

A fine specimen English cut glass decanter
with extra stopper, ditto claret jug, ditto
celery glass, 6 champagne, and 4 sherry glasses

A 20-hour portable electric reading lamp, and
2 extra reflectors (re-charged for 6d.)

A large copper kettle

A trousers press, and an occasional table

Amateur Gardener, 2 vols., and a book on roses

A bundle of gentlemen’s wearing apparel

A carriage clock

A mahogany filing cabinet

Books, various

A pair of lady’s boots

Fifty sable heads, mounted

Mahogany portable writing desk with secret
drawers, and a mahogany medicine chest,
fitted bottles, scales, etc.

A well-made cigar cabinet, and a medma]
battery complete

Two wall brackets, brass-mounted, a mahogany
pipe rack, and various books

Two dozen gramophone records

Books : Picturesque Australia, and others

Six shilling novels (mostly)

Fiction by well-known authors

Hume’'s History of England, leather bound,
and various others

Various

Cut glass carafe, 3 ditto flower stands, and glass
toilet set

R, Two hot water dishes, massive Sheffield plate
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60
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72
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74
75

76
77
78

79

80
81
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Electro-plate tea and coffee set

Electro-plated biscuit jar, a pewter vase, and a
ditto mug

China tea service, coffee ditto, &c,

Various framed pictures and picture frames

Five pewter meat or dish covers

A steel fire-set

Photographic sundries

“Star " vacuum cleaner, new condition, list
price 48/-

A box of odd jewellery, etc.

Steel engraving—Meeting of Wellington and
Blucher

Ditto—Nelson at Trafalgar

Oil painting—Woodman and team

Two paintings, and 2 gold frames

Set of fire brasses

New bracket lamp, and pair of candlesticks

Two chairs in red velvet

Studio Tess flash lamp on stand
Pair of powerful field glasses, sling case

Gentleman’s diamond ring, perfect white stone

Fine chain necklet, and earrings, pmh cora.! f;-f

Electric fitted figure centre piece

Box of metal filament lamps and hD].({El‘E 1 A

A superior quality silver wrist watch, 15- ]ewel ki

lever movement, radium dial, with patent f’
band ;

A strong leather suit case 4#,

Three vols. Harmsworth’s Encyclopzdia, photo 13
album, and writing desk ,

Mahogany butler’s tray on stand 1l

Piece of carpet, 41ft. by 7ft.; ditto, 4}{t. by, 1[.
9it.; and roll of stair carpet. 21ft. long

Inlaid rosewood tea tray 1% . )

Box of Reeves’ oil coiﬂurs (nearly new) 20-

Lewis’s Picture Printer of the \Tmetemth Cen- 1'4
tur ’

Starrjfp collection in Gibbons’ album k'![: .

Six Spode plates |

Gold bracelet watch *Hl . Xa

“ Our Boys " canteen cookers (new) WAL

" Electro- -plated and crystal upright vase 2

Six sugar casters !5?1;5
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Six individual cruets

Ten dozen ** Some Boy "’ post-cards

Magnificent diamond cluster bracelet, perfect
stones

A l14-carat gentleman's gold-faced and en-
graved watch

A 9-carat gold bracelet with padlock and gold
charm

A necklace of bloodstones

Remington No. 7 two colour, in perfect condi-
tion, with baseboard and cover

Adler visible single shift key, in perfect condi-
tion, with base board and cover

Large model sailing yacht with self-steering
gear, adjustable keel and sails

Upturned handle bars, Challis bell, Villiers’
free-wheel, and front rim brake

Motor side lamp, perfect order

New Century typewriter, brief size, good work-
ing order

Lady’s gold watch in excellent order, and good
timekeeper

Concertina by Lathenal, London

Brass music stool upholstered in plush

Mandoline in case

Six mahogany drawers

Electro-plated reading lamp

Well-made shocking coil in working order

Magic lantern, 50 three-quarter slides, and 15
long ditto in frames

SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC
APPARATUS, &o.

Microscopical slide cabinet and slides

Revolving selenite stage slides, and micrometer
slide

Polariscope and spot lens

Microscope by Smith & Beck, and }-in. objective

Micro sundries

A ;-in. objective and front fittings (aA.F.),
Powell & Lealand, and mechanical animalculz
trough

S
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Compound pocket microscope (Beck), giving
40 diameters

Cinema lens, 5}-in. (Darlot)

Ditto, 54-in., ditto

Parcel of scientific books

Smith & Beck microscope, in mahogany case,
£-in. and 1-in. objectives, and 2 eye-pieces

Powell & Lealand microscope, in mahogany
case, mechanical stage, }-in. and 1-in. objec-
tives, and various accessories

A 36-in. telescope with tall and dwarf tripods,
complete (with telescopic eye-piece)

Large astronomical spectroscope by Steinheil

Microscope by Watson, 2 eye- plECEE 3 objec-
tives, Abbé condenser, with iris diaphragm

Micro. spectroscope

Small eye-piece camera for micro.-photography,
by Nachet

Two mounted double-image prisms for use
with microscope

Sub-stage bull’s-eye

Revolving diffraction disc

Reid’s hemispherical sub-stage condenser

A }-in. objective by Ross with correction collar

A 1-in. ditto

A }-in. ditto by Wray

A }-in. ditto, ditto

Large binocular microscope, presentation model
by Lowdon, Dundee, on massive looped tripod
stand ; the microscope body is attached to the
stand by a heavy brass bar, swivelling on a
gunmetal trunnion enabling the body to be
swung to any angle from the perpendicular to
the horizontal ; the binocular tubes are fitted
with inner rack and pinion draw tubes,
Wenham prism with blank aperture for mon-
ocular use ; the coarse adjustment is operated
by large gunmetal milled heads securing a very
StLild}f motion ; the fine adjustment is sensi-
tive ; there are one pair of “ A" Huyghenian
e}:&pieces, one pair of “ B " ditto, and one
“C " ditto, also bronzed brass double nose-
piece. The compound mechanical rotating
stage is a very fine piece of workmanship fitted
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with brass sliding bars for clamping object in
fixed position, horizontal rack and pinion
motion in two directions at right angles and
rack and pinion rotating motion on a heavy
gunmetal ring accurately graduated to degrees
and with index to register angle of retation ;
the sub-stage is fitted with rack and pinion
perpendicular motion, rack and pinion rotating
motion and horizontal rack and pinion
centering adjustments in two directions.
The large plain and concave mirrors are
swung on a double swivel, permitting incli-
nation in any direction and at any angle.
The microscope stands 21 inches high when
racked down. This magnificent instrument
is in perfect order and in condition as new.

126A Large bull's-eye condenser, 2}-in. lens on
pillar stand on weighted brass circular foot ;
perpendicular, horizontal, and swivel motions

127 Binocular microscope, by Ross, with eye-piece
extension, mechanical and revolving stage
graduated into degrees on silver-plated scale.
Revolving and mechanical sub-stage, gradu-
ated as above, which can be raised and lowered
by rack and pinion. For the above there are
2 A, 2B and3C eyepieces; A and B being
fitted with pointer.

Objective  Case . ef,re:-piece micrometer ;
fo-in., by Ross, patent; §-in., by Powell &
Lealand 1rr1mer'=;10n with spare front lens for
dry work ; +4-in., by Beck; }-in., by Ross,
patent ; lb}rQ in. b},rR & J. BECL; 1 by 1-in.
Condenser with various stops and iris dia-
phragm, by Ross ; camera lucida ; case con-
taining 3 revnlwng selenites, 1::}; Ross ;
polariser (sub-stage); 2 cameras lucida ; a
centering piece, side illuminator for high
powers ; objective adapter ; 2 masks for con-
trolling light; one each upper and lower
polarisers ; pinhole magnifier; revolving
prism lllummatur and a great variety of
sundries

128 A 1A stand microscope by C. Zeiss with rack
and fine micrometer movements, sliding draw
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tube graduated, large mechanical stage
graduated and revolving, swing out, 3 lens
1-40, condenser, iris diaphragm, and Abbé
illuminating apparatus ; stardisc and 2 button
stops for dark ground, triple nose-piece, large-
size capped ocular and fitting for photo-
micrographic work ; A2, B dnd D achromatic
objectives, Nos. 2 and 4 eye-pieces, mahogany
case with lock and key

An AA Zeiss achromatic objective

A C ditto, ditto

An E ditto, ditto

F ditto, ditto with correction collar

No. 4 Zeiss compensating eye-piece

No. 6 ditto, ditto

No. 18 ditto, ditto

Best quality full-sized microscope by Cook of
York, coarse and fine adjustment, mechanical
stage with all movements, double mirror,
draw tube, No. 3 Leitz and }-in. objectives,
bull’s-eye stand condenser, and a number of
slides and other micro. sundries, in polished
mahogany case, lock and key

A student’s microscope by T. Rowley & Son,
rack coarse adjustment and fine ad]u%tmput
three-power condensed objective, an ocular,
and stage with universal movement

A full-size Ross model microscope by Fisher,
Yarmouth, mechanical rotating stage, lever
fine adjustment, 3 oculars, 2 objectives,
polariscope, and analyser in case

Microscope by Doublet with double nose-piece,
and #-in. and }-in. objectives by Swift

Demonstration microscope in case, and }-in.
objective

Powerful telescope, rack focussing, fitted with a
Wray O.G., 2 eye-pieces, on garden tripod, in
case

Officer’s silver-plated telescope by Dollond,
with brass table stand by Dallmeyer, in
mahogany case

A 21-in. telescope, three-draw, by Casella, in
leather case
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A six-draw telescope on brass table stand in
mahogany case

A 3-in. object lens in brass cell

A 1%-in. pocket telescope, three-draw

Two dozen micro. slides, entomological

Ditto, ditto

Diatoms

Ditto

Ditto

Various

Ditto

Ditto

Foraminifera and polycystina

Crystals and selenites

Wood sections, ete.

Marine zoology, bacteria, etc.

Ditto, Echinus spines, etc.

Student’s microscope by Collins, 2 objectives,
condenser, etc., in case

Small stage forceps, large ditto, stage fitting,

live box, 2 eye-pieces (1 blank), 2 small lenses,
a piece of tube, 10 plain shides, 3 camera
finders, portable telescope-holder, a 2}-in.
telescope cap, numerous lenses and prisms

Powerful telescope in new condition

About 24 dozen microscopic slides

Forty-three vols. of Waverley Novels

Hand camera, Primus R.R.lens, irisdiaphragm,
time and instantaneous shutter, used plate
indicator, etc.

Thirty miscellaneous and interesting micro-
scope slides

A 5/4-plate twin lens magazine hand camera, by
Stereoscopic Co., fitted pair of 5-6 euryscope
lenses, and tripod

No. 2 folding Brownie

Moore’s Irish Melodies, First Hundred Thou-
sand, and 10 other novels

Box containing camera, and a photographic
outfit, tripod, etc.

Lens in case .

Three dozen 8} by 6} Sandell special express
plates, unopened

Ditto
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A Newman & Guardia }-plate changing box,
complete with sheaths, in leather case

A }-plate roll holder, and retouching desk

Serum syringe, hypo, ditto, and pile clamp

Set of 40 coloured slides—Women of all Nations
(named)

Ditto, ditto

Thirty-five coloured slides—Tam-o’-Shanter,
and others

Twenty ditto—King and Queen, for peace
demonstrations

A }-plate hand camera with rapid lens

Lenses : No. 463, wide-angle landscape or view
lens }-plate, 6-in. focus

No. 460 ditto, rectilinear, }-plate, 3%-in. focus

No. 464D, wide-angle landscape or view, 12 by
10, 15%-in. focus

No. 465A single landscape or view, meniscus,
i-plate, 8-in. focus

No. 462 triple achromatic lens, }-plate

District nurse’s basket with fittings

Portable invalid’s electric bell with 36 feet of
flexible wire

Post-mortem set, No. 472

Electric illumination set for medical use

Ever-Ready portable electric lamp with wire,
complete in leather case (requires new battery)

Ever-Ready electric lamp in oak case, with
flexible wire for doctor’s use

Three trays containing 60 slides for microscope

Ditto, ditto

Cabinet containing 72 ditto (sponges, etc.)

Four cases containing 22 ditto, and box of slips
fitted with cells for mounting

Cabinet of 96 microscopical slides
Cabinet of 36 ditto, and box of 10 loose slides

Two boxes of specimen tubes and glass-stop-
pered bottles containing diatomaca in liquid

Number of cases and trays for slides
Four Maori figures, carved in Kauri gum

Four di-electric plates, cryophorus balance
tubes, and tantalus cup
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Diffraction grating mounted on movable stand,
a number af diffraction rulings, and ditto on
metal brooches and buttons

Two bar magnets, electrical discharger, and 2
oxyhydrogen lantern jets :

Twenty scientific lantern slides, Ilford iso-
chromatic screen, and Penrose’s colour screens

Sorby-Browning micro spectroscope

Three envelopes of artificial flies

Wheatstone kaleidophone, and iron base

Microscope in case

Ditto

Box containing about 40 coloured lantern
slides, 3 sets of ditto with stories, and 2 moving
ditto

Magic lantern, lens, and box of slides

Magic lantern with lens, etc., by Wood, of
Cheapside -

A military model night marching compass with
clinometer, and another

Large bellows-body camera, 18 by 20, and
slides

Dr. Spamer’s coil with dry cell, manufactured
by Schall & Son

Electric hornless cabinet gramophone in carved
oak case with bevelled glass cover, Edison 4-
pole motor with 4 volt 60 amp. accumulator,
fitted with special ** Melo Prima ™ concert
sound box, in perfect order

Three lenses (1 slightly injured) and 5 printing
frames

A No. 8 Remington typewriter, brief size

Revol duplicating machine (new), and 8 b-:-:v;es ,r'-.p;‘ 4

of 24 stencils

eather bag containing 5 pairs of sandals and -, "u
.~ boots, elephant’s tusks, 2 red fezes, native -

musical instruments, and knitting spools
Dispatch bag tontaining the original dispatches
and other items as captured from a West
African king il
Yost typewriter in case X ¥\~
A telephoto lens .- A
Lancaster whole-plate lens \*
Fifty gross of -in. grub screws
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Russian iron biunial lantern, comprisin
brass draw tubes, and 2 high quality o
lenses

G-in. tube lantern lens

233

234

235 Combination set of cinema lenses, from 2-in. to
4-in, focus /

236 Ditto, ditto, from 4}-in. to qun focus

237 Pathé heavy scissors pattern arc lamp

238 Two petrolex fire extmg(u/r-sher'-s, complete

239  Ememannarc lamp

240 Sunshine automa th rc lamp

241 Switchboard w1tly{/dpmeter and large switch

242 Motor control pdnel with double pole, ironclad

! switch, and 2 ironelad fuses

243 Six frosted etnamental glass electric shades

244 Large lantern body with arc lamp

245 Pair of Motiograph spool boxes

246 Aluminium spool box

247 Optical projection lantern

248 Two electric radiators

249 Large lantern body

250 /Sixty three-cornered brass stair rod%a

5E Six dozen springs for theatre seats——

252 Standard white enamelled personal weighing % 36\
and measuring machine and weights

253 Fine quality leather pocket case of needlepoint 'ﬁf
drawing instruments

254 Medical electric battery in walnut case Dh--

255 Set of 4 finest quality ivory handle razors in k!’
leather case A

256 Remington typewriter, in good working order ,l‘:, ,
with case

257 Luminous pocket compass 17~

258 ‘“ Sciopticon " lantern with condenser, lamp '
and objective, complete in case ;

259 A 6-ft. opaque screen fitted on roller with pulley , s
wheel and cord

260 A 12-ft. jointed bamboo screen support in “Oﬂdﬁ -
box

261 Thirty-four coloured photographic slides:

Coaching Days 10, Mary Queen of Scots 24,
History of Coal 10
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Fotty ditto: Jessica’s First Prayer 28, Oiled ki’r.,‘"
Feather 12 _

Forty-five ditto : Briggs and Bull 4, History 1 L8
Tea 10, Seven ﬁges of Man 7, Life of Gordon

24

Fifty-two ditto: Christian Martyrs Af

Thirty-nine ditto: Pilgrim's Progress 32, ‘r \
Mistletoe Bough 7 3)

Thirty-two ditto : Comic History of England * \;

Thirty-five ditto: Life of Moses 23, Tiger »j
Shooting 12

Forty-one ditto: Old Curiosity Shop 24, Jane J' -
Conguest 17

Fifty-four plain photographic slides : New% \‘u -
Zealand North

Forty-one ditto: New Zealand South 29 Q
Scotland 14

Thirty-eight ditto : Road to Heaven 8, History /. \ -
of Rice 7, Beautiful Snow 5, Dr. Spiritus 8
Holy Land 10 I

Fifty-six ditto : John Ploughman / 7

Forty-eight ditto: Astronomy A4

Sixty-four ditto: Norway 38, Niagara 26 R

Forty-three ditto : South Africa ‘5'

Fifty-three ditto: Pilgrim’s Progress 33, \U %
Ireland 7, Christian Martyrs 13

Thlrty—mght ditto : Round the World in a{? %
Yacht

Forty-four ditto : Magnetism and Electricity 9\~

Forty-five ditto : Views of Sydney 39, Norway « .
6 \

Forty-seven ditto: Isle of Man 19, North ffilz
Wales 28 :

Thirty-eight assorted : Mines and Mmmg

‘wenty-four lever and slipping slides \ "':)"L- [

" Ditto 26 15379

Ditto 3t e

@chrﬂmutmpes etc., and 5 sets of dissc}lving

{ 1.|..I-

=— effects

"~ 984 Quantity of slides for small lanterns LS

I

287 Incandescent gas fitting, aphengescope, and ‘H"k’

sundry lantern accessories

288 A large four-fold screen ‘{w‘
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289 A pair of pictures inebony frame—Italian heads .Uf#’

290 A pair of water colours of fruit, in ebony frames 70 =

291 A life-size figure—The Orange Gatherer, in 5-"};; 4
ebony frame . :

292 A large print i ¢7g11t frame 2/

__.2.&2,,&‘!311:‘50 ditto ~

293 | A pair of water colours in frame

""" ““294 An oval mirror in gilt frame, and an easel AYD

295 A Pathé Universal sound box, and a phono- ¢P..
graph machine

296 A Ferranti electric stove with spare element < "-"'5'

297 A fine lantern lens by Swift f;?

298 An electric motor, The Victor, }- horse-power _ﬂ*,,;’:_
220 volts

299 Mechanical motor car ?.-:T-L-

300 Ditto 2//-

301 Mazda 220-volt focussing half-watt type lamp, 29/, /
with silvered side, complete with socket, /<
flexible wire, holder to ﬁt on pin of lantern
tray, and wooden carrying case

302 Hand-feed miniature arc lamp on base with 94
adjustable pin, flexible wire, and a quantity =
of carbons

303 Adjustable resistance, 75 to 250 volts 10{~

304  Oxygen and hydrogen fine adjustment valves 13

305 About 80 lantern slides, 30 of motoring sub-
jects, most of the others illustrating Lundﬂnq
Street Cries 1 ./

306 Microscope by Schieck with 3 objectives, 2 ,

eye-pieces, and other apparatus in mahogany = -
case

(07 - Medical battery by Chardin Q.

)8+# Brass-bound mahogany case of surgical instru- 1'5331

& o ments, incomplete

309 * Ditto, ditto | 3323724

Jh¢Ditto, containing urethrotomes, catheters, l 23 33)
sounds, etc.

ypodermic syringe with solutions in pocket | 3 %% Lf

% case, and another

runton’s auriscope in case |33 3"

Box of scissors and other instruments

spirator and anﬂther a.nthue mstm-‘f/ .\'333
ment F‘T i\ 2

. 141 Prismatic binoculars in leather almg case

b
‘.'
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A Densmore typing machine with cover and
stand

Silver spoon and fork

Twenty various plated articles

Fifty-six forks

Seventy spoons

Twenty-eight knives

Knife, fork and steel

Twenty moving picture slides

Electric hornless cabinet gramophone in carved
oak case with bevelled glass cover, Edison 4-
pole motor with 4 volt 60 amp. accumulator,
fitted with special ““ Melo Prima" concert
sound box, in perfect order

Coloured and hand-painted slides: Enoch
Arden (22)

Thirty-two—Jane Conquest

Twelve Pompeii, and 9 statuary

Twelve Paris, and 12 Italy, etc.

Electro-plated chain bag (new)

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ingersoll Yankee keyless watch

Ditto, Junior ditto

Ditto, Eclipse ditto

Ditto, Crown ditto

Box of English, Foreign and Colonial stamps

A collection of stamps in Lincoln album

Two books of stamps

Two photographic lenses

A 15-in. painted and gilt Worcester two-handled
vase with stopper, and a ditto without stopper

A pair of finely-modelled Worcester china
figures

Hand brazing machine
Ditto forge

A brass pillar lamp with electric fittings, a cut

glass retainer, and a Gladstone bag and
contents

A well-made battery case with commutator
and rising bottom, and 2 cases of military
~drawing instruments
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3424 Signed proof engraving of George Grossmith,

341
342
343

344
345

346

347
348
349
350
351

352
353

354
355
356

357
358

359
360

361
362
363
364
365
366

framed and glazed

Barrel containing coils of wire

Two pairs of fancy electric light wall brackets

Electric new patent heating copper kettle on
stand, by Messrs. Siemens Bros., Ltd.

A dozen new brass door knockers, complete

Three Salter’s quadrant balances (one to weigh
1121bs.), two 2001bs.

Large box of photographic accessories, con-
taining operator’s dark-room jacket, 16 print-
ing frames, various sizes, drying racks, slides,
ekc,

Parcel of safety razors, containing 15 new
safety razors with blades

Large fire extinguisher on wheels, by Merry-
weather

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Small fire extinguisher fitted with shoulder
straps

Ditto, ditto

Two Oliver typewriting machines in working
order

Portable American counter printing machine,
to work by hand

J.E.F. valve grinder, new, for grinding-in
valves of motor car engines

J.E.F. valve grinder for grinding-in valves of
motor car engines

Ditto, ditto

Paraffin oil stove, fitted with twin burners, by
Albion Lamp Co.

Fancy paraffin oil heating stove, twin burners

Radial drill by Smith, Coventry, fitted for
various speeds, and arranged for hand and
self feed

Length of indiarubber hose

Syphon gas heating office stove, Clarke’s patent

Table lamp, early design, fitted for electricity,
with cut glass globe

Four 13-in. heavy brass figure brackets, wired

A five-light ornamental brass electrolier

A three-light ditto
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367 A brass hall lantern with leaded panels (im-
perfect) :

368 Back-pedalling hub and free-wheel, in good
condition

369 Gentleman’s Rover bicycle

370 Handsome Holophane electric light fitting,
complete with lamp, pre-war make

371 Good old pediment barometer, antique

372 Hammond typewriter, universal keyboard,
with back spacer

MUSICAL INSTRUMENTS, RECORDS, &ec.

373 A violin and bow in case

374 Zither banjo by Dennis, with Ellis's tutor, in
case

375 Mandoline banjo in case

376 Concertina, 28 mother-o’-pearl keys, in case

377 Concertina, 20 ivory keys

378 Old violin in case

379 Half-size violin and bow in case

380 Violin (Guarnerius model), complete with bow
and case

381 Graphophone, 2 parts A.F., by American
Graphophone Type Company

382 Gentleman’s cycle, Chater Lea

383 Ditto

384 Two violins in case (A.F.)

385 Violin in case

386 Two violins

387 A telescope

388 A music cabinet

389 Eight 12-in. records

390 Ten double-sided records, warious, and sound
‘box

391 Twenty-four records

392 A fine clarionet in A, by Wallis & Co., London

393 A pair of wall telephones with Hume’s comb
transmitters

394 A pair of inter-communication telephones with
transmitters

395 A pair of table telephones with hand combina-
tion
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A bundle of classical music, and 10 double-sided
records

Six #-in. globe bath cocks (hot and cold)

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Six §-in. stop cocks

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Four #-in. stop cocks

Ditto, ditto

Six #-1n. safety valves

Ditto, ditto

A dozen each of &%, 3 No. 36, and 5 taper
shank high-speed drills

Eight dozen 2 B.A. and }-in. dies

A set of drills, Nos. 1 to 60

Seventeen letter drills, and two Z-in. Whit. taps

Set of toolmaker’s clamps, a drill gauge, and
wire ditto

Five dozen drills, assorted

Thread gauge, set of feelers, 2 tap wrenches, 2
squares, and 2 screw plates

Milling slide (vertical), by Hines, Norwich,
with attachments complete

Two boxes (92) of gear wheels, gunmetal,
machine cut

Microscope and instrument

Patent pneumatic electric machine by Tuds-
bury

Six silver wrist watches (new)

Gold wrist watch, lady’s (new)

Ditto, ditto

A 15-carat lady’s wrist watch (new)

Two silver gentleman’s wrist watches, luminous
dials (new)

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Three pairs of carvers, and plated syringe

A dozen plated spoons, and 4 large ditto



——
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432 Two silver watches, chain, etc.
~ 433 Good gramophone sound box (new)
434" A fine lot of Fiji Islands dollar, U.S.A., old blue
—  English, etc. (303)

435 Two hundred and sixteen stamps, British South
African, etc., in collector’s book

436 Good collection of Foreign and Colonial stamps

437 Collection of Foreign and Colonial stamps, some
old issues

438 Collection of Foreign and Colonial stamps

439 Three stamp collections ~

440 Collection of stamps in Lincoln album, some
old stamps

441 Collection of stamps in Lincoln album

PICTURES, PRINTS, &c.

o Pictures offered for sale are atiributed to the
artists named, but no guarantee as to thewr
genunesness is gwen or implied.

442 Large proof engraving by FAED, signed, in oak
frame

443 Ditto, ditto

444 Ditto, ditto

445 Ditto, ditto

446 Two ditto (A.F.)

447 Engraving by T. LANDSEER after E. LANDSEER,
in gilt frame

448 Etching in black frame, and another

449 Etching in oak frame, sketch ditto, and another

450 Oil painting in gilt frame, FRINT

451 Ditto, signed, and framed engraving

452 Various frames, some glazed

453 Two small antique framed water colour por-
traits, miniature style

454 Dutch Interior on copper, carved frame

455 Landscape on panel

456 Ditto, ditto

457 A large quantity of Christmas cards and post-
cards, well-known series

458 Two pairs of gentleman’s patent shoes, in new
condition

459 A gentleman’s mackintosh in new condition
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A pair of large engravings in black and gold
frame, after T. FAED, R.A.

A pair of large engravings in gilt franwa after |
Sir J. Mirrars, P.R.A. -

A pair of original Japanese water colour
drawings, framed

Three old sporting engravings, and 11 other
various pictures

BALE, a clever water colour drawing—Fruit
subject, in gilt frame

G. CoLE, oil painting—Highland Lake Scene,
with cattle and figures, in gilt frame

J. Horranp—A Venetian Night Scene with
figures on a terrace

G. VERNON—A landscape with sheep

C. STANSFIELD—A seascape with warships
landing troops, in gilt frame

On Guard, after LANDSEER

DoucrLas GRAHAM, unframed painting —
Autumn landscape with sunset and lake
sCcene

DouGcrLas GRaHaM—A rustic landscape with
man driving sheep, unframed

REYNOLDS, a speculative oil painting—Portrait
of a boy in carved frame

Old Italian painting—Portrait of Our Saviour,
framed

Old panel painting, a REMBRANDT portrait of a
man, and 2 others, all unframed

Clever painting—Portrait of a General, and 4
others, unframed

A coloured picture—Changing Guard at the
Tower of London, in brown wood frame

A coloured print—The Plantation at New-
market ; a LEADER proof engraving, and
signed proof etching

A pair of fine chromo seascapes after Corman,
in brown frames

C. T. Rovon, an oil—River scene and cattle

C. N. HEmv, R.A., an important oil painting—
Scotch Fishing Boats off coast

CORREGGIO, a speculative panel—Numerous
figures
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SIrk H. HERKOMER, R.A., a fine oil painting—
Figure subject

B. LEADER—RIiver scene, Dorking

G. MorLAND—Rustic figures in landscape

W. MiERri1s, a Dutch panel—Interior and figures

SIR J. GILBERT, R.A.—A Warrior of old

J. B. Coror, a French panel—Landscape

J. HoraceE HoorPEr—Landscape and figures

T. Gaixssoro, R.A., a panel—Landscape and
figures

A. A. GLENDENNING—A Scotch landscape and
river view

T. B. HARDY—Off the French Coast

Carcort, R.A., a clever painting.

END OFE SALE.

50
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and

FOR SALE.

SMALL GREENHOUSES,

PEACH and NECTARINE
TREES,

ROSE. . TREES,
Dwarf, Climbing and Standard,

CORDON APPLE, PLUM
and CHERRY TREES,

various GOOSEBERRY and
CURRANT TREES.



Important to Trusieésl, Fxeculors and others.

r. J. C. STEVENS begs to call attention to the
regularly held at his' Rooms.

E?ERY FRIDAY a Sale is held which includes

g Mmmsc es, Telesco Cameras, Lenses, Lan-
Scientific, Electrical and 43 Pes;
: : terns. Cinematographs, Theodolites and Levels,
Photographic Appar- 4
. : and every class of Scientific Instrument ; Lathes
atus and Miscellanies 3 :
and,Tools, Furniture, Si late, Jewellery,

Fishing Tackle, and S

Curios, China, Bronzes, |

Arms and Apmaur,l_HSI o Ko ¥ r : 4
Ivories Ethnographical | aels__rhel L Eﬁ VS twice inrevery month.
Specimens, etc. | “
-l

- MONTHLY Sales of Collections relating to Ento-
HatunalEs oo ] A molo Zoology, Conchology Minéi-als Heads
Specimens gy EYs EY: -

and Horns, Cabinets, etc.

£ + . g :'.E'.'. .
( Frequent 'Sales of Libraries relating to Natiral
Books . X N et Histnijr and kindred subjects.

BULBS for forcing or l Three Ba},g Weekly—September to i
planting out :

Rose Trees, Fruit Trees
Rhododendrons, & other :
Ornamental Trees and | Twice or Three times Weekly—October to April.
Shrubs, Liliums, Gladioli, L o
Begonias -

e i L I e Frequent Sales during the Season.
house Plants, etc. . ) -

=

Sales undertaken in Town a.nd Country. Valuations for Probate
and other purposes. Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rm}ms and Offices :
38 KING STREET, COVENT GRHBEH LUH[I[IH \\'G



